



葛天在《一起打鬼子》中的扮相

重
头
戏

太雷人,停播!

刘翔妻子葛天新剧现“裤裆藏雷”的大尺度情节,广电总局要求“停止播出、整治修改”

2014年9月8日,刘翔与葛天正式领取了结婚证。这个婚姻,让原本名不见经传的葛天,迅速走红。不过,虽然在结婚之后,葛天的演艺之路更加风顺水,但是围绕她的风波却越来越多。

在传出与刘翔感情破裂之后,日前葛天的新戏、正在四川某地面频道播出的《一起打鬼子》中,葛天饰演的“银花”大尺度“裤裆藏雷”的情节又引起轩然大波。据悉,广电总局已要求该剧停播。

昨天,葛天亮相江苏卫视新节目《壮志凌云》发布会,对于新剧风波和感情风波,葛天也作出了回应。

现代快报记者 刘磊 综合

A 风波之雷剧

“裤裆藏雷”遭热议,葛天回应称“断章取义”

起因:“雷人”剧情遭网友曝光,引发集体吐槽

正在四川某地面频道播出的《一起打鬼子》昨日引起轩然大波,剧中由刘翔妻子葛天饰演的“银花”大尺度“裤裆藏雷”的情节被剪成短视频通过网络火速传播。

看过的观众纷纷惊呼,继“手撕鬼子”、“手榴弹炸飞机”后,抗战剧的“雷”又进入了新阶段。

记者发现,网上热传葛天出演的连续剧《一起打鬼子》,被评剧情露骨、雷人,尤其因一段“裤裆里掏出手榴弹”的大尺度情节,引发网络热议。

在这部名为《一起打鬼子》的抗日剧中,

葛天饰演的情妇“银花”,与剧中的男性角色极尽缠绵,演技堪称大尺度。令人瞠目结舌的是,葛天甚至还从裤裆里掏出了手榴弹。

这段表演不但尺度极大,剧中还频频出现男女演员肢体大尺度碰触的镜头,台词也非常得“露骨”挑逗,不少具有暗示性的语言接连出现。

昨天,有圈内人士称,《一起打鬼子》即日起在地面频道停止播出,该剧上星(登陆卫视)基本无望。随后,此消息在广电总局“出品人与制片人培训会议”上得到确认,“停止播出、整治修改”。

回应:网上流传的是“断章取义”,我只是演员

在昨天新节目《壮志凌云》发布会上,记者把“裤裆藏雷”的问题抛给了葛天。关于这些争议话题。葛天回应:“首先,它有些断章取义了。其次,我的职业是演员,会尽力地诠释好我的角色。对我来说,希望大家在关注剧情以外,也多关注我的表演,多多为我的表演提出一些建议和意见。我还会更加努力,拍摄出更多的、更好的、让大家喜欢和接受的作品。”

而该剧的编剧石小克,也在之前的采访中对此进行了回应。他表示银花之所以做出如此大胆的举动,且出现种种挑逗的言语,首

先是为了转移日军的注意力,其次也符合两个人物分别为土匪和小偷的身份设置,“这是根据情境为他们设计的暗语,符合他们的身份,单独看的话,可能会引起观众的误会。”

石小克说,原剧本中,他写的是裤兜,“那个年代的东北女性的裤子有很深的兜,非常厚,是可以用来藏手雷的,怎么可能放到裤裆呢,那里也放不住啊!”至于故意设置雷点的质疑,石小克声称,首先自己肯定不会去这么做,其次,抗日雷剧现在人人喊打,制片方和编剧谁也不敢这么做。

B 风波之刘翔

感情话题关注高,葛天称“我会祝福他”

起因:刘翔葛天结婚后聚少离多,被传婚变

早在今年3月,就有媒体曝出,刘翔领证20天后就与老婆葛天两地分居,刘翔独自在上海与女伴听音乐节、K歌狂欢,婚姻面临危机。

对于传闻中的婚姻危机,当时刘翔和葛

天都做出了回应,称两人感情很好,经常见面,就是没拍到罢了。

虽然两人都对婚姻危机予以否认,而前不久,刘翔正式退役,两人的感情再度成为焦点。

回应:刘翔退役不只是两个人的事,我会祝福他

昨天发布会后,媒体群访阶段,记者不约而同地将刘翔退役的问题抛给葛天,葛天对于工作之外的问题并不太乐于回答,但是她仍旧为丈夫刘翔送去了祝福。

“我会祝福他(刘翔),他在我心里永远是最棒的。”虽然称刘翔永远是最棒的,但是“我会祝福他”这样的话,让许多人感觉不像是夫妻情侣间会说的。

当被问及刘翔退役时是否刘翔有沟通时,葛天依旧没有正面回答。“这不只是两个人的事情,不只是两个人。”

当被问及现在生活是否需要上海、北京两头跑的时候,葛天仍然委婉地表示,视工作需要而定。“到处跑,哪里有工作,哪里生活,都要照顾。”

当记者还想再了解刘翔退役的一些细节时,葛天不再回应,迅速离开活动现场。似乎对于丈夫刘翔的话题有很多避忌。



葛天与刘翔

5月21日

苏宁

万人空巷

抢空调

活动时间: 5月21日-24日

预存最高
得500元
购机券

以旧换新
最高抵
1000元

名牌1P冷暖空调
¥999 限量 限套购

名牌1.5P冷暖空调
¥1499 限量

初次见面
扫码送惊喜

细则详询南京苏宁门店/苏宁易购官网